PITCH
Mi nombre es Milena, vivo en Juan Soler, un pequeño pueblo de alrededor de 1000 habitantes y desde niña tengo una conexión muy especial con la naturaleza, me pasé la infancia soñando con tener un equipo de exploradores y explorar juan Soler.
Cuando apareció Meraki en mi vida, un grupo de jóvenes que quería transformar la realidad, me uní sin pensarlo y este proyecto se comenzó a formar.
A pesar de que vivimos en un lugar con poca población, los residuos son un problema, la basura en la calle, las plazas sucias y los contenedores conmal olor son un problema continuo, nos parecía que esta problemática apagaba el pueblo, le sacaba atractivo y tenía un efecto  emocional directo sobre la gente y el entorno donde crecían los niños.
Por eso nuestro proyecto busca solucionar el problema por medio de composteras destinadas a transformar residuos orgánicos en abono útil para los miembros de nustra comunidad y la huerta de la escuela y contenedores clasificadores para reducir la carga de residuos vistos como basura pero a la vez la idea de crear este Jardín Comunitario es darle a la gente un espacio para aprender a coexistir con la naturaleza y a conectarse con ella; aprender a plantar, a cosechar y a entender porque co-dependemos uno del otro, para ello, planeamos impartir talleres entre los miembros de Meraki y colaboradores ambientalistas que nos han guiado en el desarrollo de esta idea, con el fin de integrar a toda la comunidad al cambio.
Estamos convencidos de que va a ser un oasis para conectar con nosotros mismos y que va a tener repercusiones positivas en nuestro estilo de vida.
[bookmark: _GoBack]Mi sueño es ese, que podamos vivir tan en paz y armonía con el medio ambiente como nos sea posible.
